

ASIGURAREA CALITĂȚII CORPULUI PROFESORAL ÎN UNIVERSITATEA „POLITEHNICA” DIN TIMISOARA

Calitatea corpului profesoral constituie o cerință fundamentală pentru îndeplinirea misiunii universității. În condițiile restructurării pe cicluri a învățământului superior și a încadrării cât mai bune în prevederile Cadrului European al Calificărilor, UPT consideră extrem de importante următoarele aspecte:

- conștientizarea de către cadrele didactice a cerințelor impuse de profesiunea didactică
- cunoașterea particularităților psihopedagogice ale personalului didactic și nivelul armonizării lor cu responsabilitățile didactice
- evaluarea continuă a competențelor didactice și asigurarea unei pregătiri psihopedagogice în funcție de nevoile identificate.

Evaluarea cadrelor didactice, ca element al sistemului calității, va avea în vedere mai multe aspecte și mai multe pârghii în condițiile respectării legislației în vigoare. Pe lângă evaluările care se fac cu ocazia selectărilor, promovărilor și a obținerii diferitelor grade, în UPT, anual, se precedează la o **autoevaluare** pe baza fișei postului. Realizările personale servesc pentru diferențierea prin recompensare în bani a muncii prestate.

Cunoștințele de specialitate și potențialul de cercetare științifică se apreciază prin intermediul granturilor de cercetare și contractelor profesionale obținute, al publicațiilor și nivelului de vizibilitate.

Capacitatea didactică de transmitere a cunoștințelor către studenți este relevantă atât prin **autoevaluare** cât și prin **aprecierea colegială** (peer review), evaluarea de către conducerea catedrei și evaluarea de către studenți.

În același context **evaluarea de către studenți** reprezintă o componentă esențială la formularea unei opinii corecte despre performanța profesională a fiecărui cadru didactic.

Întreaga activitate a cadrelor didactice trebuie să se desfășoare în condițiile respectării deontologiei profesionale și transmiterii acestui spirit în cadrul procesului de formare a studenților.